
Domáćı úkol č. 6

1. Určete, zda označené atomy v následuj́ıćıch strukturách budou přednostně atakovány nuk-
leofily (Nu−) nebo elektrofily (E+).
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2. Následuj́ıćı sekvence reakćı zahrnuje stejnou reakci – nukleofilńı substituci (SN2) bromi-
dového aniontu záporně nabitým atomem kysĺıku. Doplňte zahnuté šipky a napǐste struk-
tury produkt̊u, které těmito vazebnými změnami vzniknou.
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3. K molekulám v jednotlivých reakćıch doplňte zahnuté šipky, aby popsaly všechny vazebné
změny, př́ıpadně odvozeńı daľśı rezonančńı struktury.
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4. Doplňte produkty následuj́ıćıch reakćı. Vazebné změny jsou popsány zahnutými šipkami.
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